

కేసీఆర్ బర్డ్ రేపే

ఘనంగా నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు

- పలుచోట్ల రక్తదానం, అన్నదానాలకు సన్నద్ధం
- నియోజకవర్గాల వారీగా పలు సేవా కార్యక్రమాలు
- నల్లగొండలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆఫీసులో మోగా రక్తదాన శిబిరం



నల్లగొండ ప్రతినది, ఫిబ్రవరి 15(సమస్త తెలంగాణ) : తెలంగాణ ఉద్యమ సారథి, స్వర్ణాక్ష సాధకుడు, అభివృద్ధి కామక్షుడు, బీఆర్ఎస్ అధినేత, రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు రంగం సిద్ధమైంది. సోమవారం కేసీఆర్ 71వ పుట్టినరోజును ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించేందుకు పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులు, వివిధ వర్గాల ప్రజలు ఏర్పాట్లలో నిమగ్నమయ్యారు. నియోజకవర్గాల వారీగా మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, బీఆర్ఎస్ నేతలు జన్మదిన వేడుకలను వేడుకలను నిర్వహించాలని భావిస్తున్నారు. పార్టీ శ్రేణులతోపాటు అభిమానులు, వివిధ వర్గాల ప్రజలు, సంఘాల ఆధ్వర్యంలోనూ పలు సేవా కార్యక్రమాల నిర్వహణకు కార్యాలయ స్థిరం చేశారు. గ్రామ స్థాయి నుంచి జిల్లా స్థాయి వరకు ఎక్కడికక్కడ కార్యక్రమాల నిర్వహణకు సిద్ధమయ్యారు. వీలైన చోట్ల రక్తదాన శిబిరాల నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఇక వృద్ధాశ్రమాలు, అనాధాశ్రమాలలోనూ అన్నదానం, ఇతర పనులు అనుపమిణి చేయనున్నారు. వీటితోపాటు ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో రోగులకు పాలు, పండ్లు, బ్రెడ్లు పంపిణీకి సిద్ధమవుతున్నారు. నల్లగొండలోని బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో మోగా రక్తదాన శిబిరం నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే పార్టీ శ్రేణులకు ముఖ్యంగా యువత

ఇందులో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇక ప్రభుత్వం జన్మరోజు తీవ్ర ఆసక్తికలిగిన పథకాలను అమలు చేస్తుంటే వెరసి కేసీఆర్ మళ్ళీ కావాలి... రావాలి అంటూ వెల్లువెత్తుతున్న ఆనందం ముగిసిన సందర్భంలో ఆధినేత, అభిమాన నాయకుడు కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకల్లో భాగస్వాములు అయ్యేందుకు పార్టీ శ్రేణులతో కనిపిస్తున్నారు. ఇది సందర్భంగా కేసీఆర్ కు అత్యంత ఇష్టమైన హరితహారానికి కొనసాగింపుగా పలుచోట్ల మొక్కలు నాటి వృక్షారోగం భాగస్వామ్యం అయ్యేందుకు సన్నద్ధమవుతున్నారు. అధినేత కేసీఆర్ బర్డ్ రేపే పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు భాగస్వాములు కావాలని ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. సీఎం కె.ఎం.ఎ.లకు గత పదేళ్లు అభివృద్ధి పథకంలో సహకారం చేసిన కేసీఆర్ కు ఆయన పుట్టిన రోజు సందర్భంగా వివిధ సేవా కార్యక్రమాలలో భాగస్వామిత్వ కృతజ్ఞత వాటాలన్నారు.



కోదాడ మాజీ ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయ్యదాడ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన మాజీ కార్మికుల అపకృత వేదకాండ, ఇతర నాయకులు

కాంగ్రెస్ పాలనపై అన్ని వర్గాల ప్రజలు విరక్తి

- ఇతర పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి వలస
- మాజీ ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయ్యదాడ

కోదాడ, ఫిబ్రవరి 15 : సంవత్సరం కాలంలోనే కాంగ్రెస్ పాలనపై అన్ని వర్గాల ప్రజలకు విరక్తి కలిగిందని, ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చలేని అసమర్థ ప్రభుత్వం కోదాడ మాజీ ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయ్యదాడ అన్నారు. బొల్లం మల్లయ్య తన సనాసనం శనివారం మున్సిపాలిటీ మాజీ కార్మికుల అపకృత వేదకాండ ఆయన ఆసనం కుగ్రామంలో కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మల్లయ్యయ్యదాడ మాట్లాడుతూ పార్టీని వీడే వారంతా ఒక్కటేగా తిరిగి గులాబీ గూటికి చేరుతున్నారని, కాంగ్రెస్ పార్టీలో తమకు కనీస గౌరవం కూడా లేదని అన్నారు. నాయకులకు తమ సమస్యలు చెప్పుకునేందుకు కూడా అవకాశం ఇవ్వడం లేదని, ఎందుకు పార్టీలో చిరామని బాధపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. సమిష్టి కృషితో

నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ కు పూర్వ వైభవం తీసుకొచ్చేందుకు కృషి చేద్దామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ మాయ మాటలు నమ్మి ఓట్లని గెలిపించినందుకు ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారని చెప్పారు. రాష్ట్ర పురోగాభివృద్ధికి కేసీఆర్ శ్రీరామ రక్ష అని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పోటీలు జరిగిన నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరేందుకు సంసిద్ధత వ్యక్తం చేస్తున్నారని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ కోదాడ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎన్.కె. నయ్యమ్, నాయకులు మామిడి రామా రావు, కందుల చంద్రశేఖర్, కర్ల సుందర్ బాబు, ఇమ్రాన్ ఖాన్, గోపాల్, డొంగల శ్రీనివాస్, రామకృష్ణ, అఖిలర్ నాయుడు, వెంకటనారాయణ, ఏలూరు హరి, తిరువల్లియ్య, మణిశంకర్, భూమా నాగయ్య, కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

సూర్యాపేట

5 | నల్లగొండ, ఆదివారం 16 ఫిబ్రవరి 2025 | SURYAPET



సూర్యాపేటలో మకతారణం తరలింపులో పాల్గొన్న మాజీ ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్

నేటి నుంచి పెద్దగట్టు జాతర

- అద్దూరి గంప ప్రదక్షిణలతో షురూ
- ఐదు రోజులపాటు జరుగుతున్న వేడుకలు

వివేకల, ఫిబ్రవరి 15 : రాష్ట్రంలోనే రెండో అతి పెద్దదైన పెద్ద గట్టు (గొల్లగట్టు) లింగమంతుల స్వామి జాతరకు వేళయ్యింది. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రానికి 8 కిలోమీటర్ల దూరంలో దురాజిపల్లి లోని పెద్దగట్టు యాదవుల ఆరాధ్య దైవం, కోదండ కోట లోని బంగారంగా పేరుపొందింది. రెండో రోజు జరిగి ఈ జాతర ఆదివారం అద్దూరి గంప ప్రదక్షిణలతో ప్రారంభం కానుంది. ఐదు రోజులపాటు జరిగే ఉత్సవాలకు సుమారు 20 నుంచి 25 లక్షల మంది భక్తులు హాజరయ్యే అవకాశం ఉందని అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఈ జాతరకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఒడిశా, తమిళనాడు, ఛత్తీస్ గఢ్, మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రాల నుంచి యాదవ భక్తులు పెద్ద వత్సన రానున్నారు.

నాల్గో రోజు : ఆలయం వద్ద సంప్రదాయబద్ధంగా బుడవారం నెలవారం నిర్వహిస్తారు. దేవ రవిచంద్రుని తిరిగి కేసేనారం గ్రామానికి తరలిస్తారు. ఐదో రోజు : జాతర చివరి రోజు విజయ వినాయక చతుర్దశి పూజ అనంతరం జాతర ముగుస్తుంది.

వాహనాల మళ్లీంపు : పెద్దగట్టు జాతర సందర్భంగా విజయవాడ- హైదరాబాద్ 85వ జాతీయ రహదారి 85వ వాహనాలు మళ్లించనున్నారు. హైదరాబాద్ నుంచి విజయవాడ వైపు వెళ్లే వాహనాలను నార్మల్ వైపు నల్లగొండ మీదుగా మిర్జాపూర్ గాడ, మజిలీనగర్, కోదాడ వైపు మళ్లించనున్నారు. విజయవాడ నుంచి హైదరాబాద్ వైపు వెళ్లే వాహనాలను కోదాడ వద్ద మజిలీనగర్, నల్లగొండ మీదుగా మళ్లించనున్నారు.

ఐదు రోజుల విశేషాలు

మొదటి రోజు : జాతర ప్రారంభం సందర్భంగా శనివారం సాయంత్రం మకతారణాన్ని జిల్లా కేంద్రం నుంచి ఊరేగింపుగా తీసుకొచ్చి స్వామి వారికి అంకితం చేశారు. ఆదివారం రాత్రి సూర్యాపేట మండలం కేసేనారం గ్రామం నుంచి దేవరపెట్ల (అందసపు సోడమ్) ను గట్టుపైకి చేరుతారు. అనంతరం అక్కడకు చేరుకున్న భక్తుల పూజా సామగ్రితో ఉన్న గంప ప్రదక్షిణ చేపడుతారు. రెండో రోజు : సోమవారం తెల్లవారుజామున స్వామి వారికి భక్తులు బోనాలు సమర్పిస్తారు. ఉడుగు మల్లెం, చిన్న బాలాజు, గడ్డం యాదగిరి, మెరుగు శ్రీనివాస్, రామకృష్ణ, పిల్లలమర్రి సాయి, బీఆర్ఎస్ విద్యార్థులు మల్లెం ఆధ్వర్యం పొందుతూ లక్షల సంఖ్యలో భక్తులు హాజరయ్యారు. మూడో రోజు : గట్టుపై ఆలయ ప్రాంగణంలో మంగవారం చంద్రవల్లుం చేస్తారు. లింగమంతుల స్వామి (శివుడు) మాణిక్యమ్ (పార్వతి) కల్యాణ మహోత్సవం జరిపిస్తారు.

పెద్ద గట్టుకు చేసిన మకతారణం

సూర్యాపేట టౌన్ : పెద్దగట్టు లింగమంతుల స్వామి ఆలయంలోని సోదమ్మ తల్లి గుడి ముందు పెద్దగానికీ మకతారణం సూర్యాపేట పట్టణంలోని గొల్లబజార్ లో కోడి వంశస్థుల నివాసం నుంచి యాదవులు పెద్దవత్సన రాత్రి పెద్దగట్టుకు చేరారు. లింగా.. ఓ లింగా అంటూ ఘోర చప్పుడు, కత్తుల విస్ఫోటంతో కలిపించారు. ఈ సందర్భంగా మకతారణం వద్ద రాష్ట్ర బూరిజం కార్యదేష్ కమిటీ చీఫ్ కె.వి.ఎ. రెడ్డి, మాజీ రాజ్య ప్రభుత్వ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, పత్తికొండ కార్యదేష్ కమిటీ చీఫ్ జాతర, పెద్దగట్టు చైర్మన్ పాలెటియన్ సర్వయ్యయ్యదాడ, ఈ.క. కులశయ్య, వల్లభ రఘువేంకట పూజలు నిర్వహించారు.



మునుగలలో ప్రభుత్వ దిష్టిబోర్డును దహనం చేస్తున్న ఆటో కార్మికులు

ఆటో కార్మికులకు రూ. 12 వేల భృతి ఏది?

- పలు చోట్ల రాష్ట్ర ప్రభుత్వ దిష్టిబోర్డు దహనం

మిర్జాపూర్/సూర్యాపేట టౌన్/మునుగల, ఫిబ్రవరి 15 : కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు సంవత్సరానికి రూ. 12 వేల భృతి కల్పించే చెప్పి ఏడాది గడిచినా అటువంటి భృతి కల్పించిన ఆటో కార్మికులకు రూ. 12 వేల భృతి మునుగల, మిర్జాపూర్ ఆటో యానియన్ కార్మిక శాఖ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ, మంత్రి

పాస్పు ప్రభాకర్ దిష్టిబోర్డును దహనం చేశారు. కాంగ్రెస్ సర్కారు ఆనాటి వినోద నిర్ణయం కల ముందు సంవత్సరానికి రూ. 12 వేల భృతి కల్పించే చెప్పి ఏడాది గడిచినా అటువంటి భృతి కల్పించిన ఆటో కార్మికులకు రూ. 12 వేల భృతి మునుగల, మిర్జాపూర్ ఆటో యానియన్ కార్మిక శాఖ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ, మంత్రి

నేత్రదానం.. వెలుగుల ప్రదానం

ఉద్యమంలా సాగుతున్న కార్మికుల సేవకరణ

ముందుకు వస్తున్న మృతుల కుటుంబ సభ్యులు

- 6 నెలల్లో 75 మంది నుంచి నేత్రదానం
- ప్రస్తుత నెలలోనే 18 మంది నుంచి సేవకరణ
- నల్లగొండలో లయన్స్ భవన్ కేంద్రంగా నిర్వహణ
- సంప్రదించాల్సిన నంబర్ 9948143299

చనిపోయిన ఓ వ్యక్తి నేత్రదానంతో బతికి ఉన్న ఇద్దరు కండ్లల్లో వెలుగులు నింపవచ్చన్న నినాదంతో నల్లగొండ కేంద్రంగా నేత్రదానం కార్యక్రమం ఉద్యమంలా కొనసాగుతున్నది. రాష్ట్రంలోనే ఎక్కడా లేని విధంగా కార్మికుల సేవకరణ సంబంధిత ఆస్పత్రులకు అందిస్తూ అందులకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నారారు. చనిపోయిన వ్యక్తితోపాటు భూమిలో వ్యాధి కలిసిపోయే కండ్లను సేవకరణం ద్వారా చూపుకోసం ఎదురుచూస్తున్న ఎంతో మందికి ఉపశమనం కలిగిస్తున్నారు. నల్లగొండలోని లయన్స్ క్లబ్ భవన్ కేంద్రంగా కార్యక్రమం విస్తృతంగా కొనసాగుతున్నది. గతదాది ఆగస్టు 1 నుంచి నేత్రదానానికి శ్రీకారం చుట్టిన ఒక సంవత్సరం వరకు 75 మంది మృతుల నుంచి కార్మికులు సేవకరణ పొందింది. ప్రారంభంలో ప్రజల నుంచి అంతగా స్పందన లేకపోవడంతో కొంత మందికొద్దగా మొదలైనా ప్రస్తుతం ఫిబ్రవరిలో రోజూ ఒకరి నుంచి కార్మికుల సేవకరణ జరుగుతుండడం విశేషం.

- నల్లగొండ ప్రతినది, ఫిబ్రవరి 15(సమస్త తెలంగాణ)

నేటికి 75 మంది నుంచి సేవకరణ

2024 ఆగస్టు 1 నుంచి దీనికి ఉత్తమ శ్రీకారం చుట్టినది. ప్రారంభంలో అంతగా స్పందన కనిపించలేదు. అంతే ఇందులో మృతి చెందిన వారి వివరాల సేకరించడమే కీలకం. ఆ విషయం తెలుసుకోవడం, ఆ తర్వాత వారి కుటుంబ సభ్యులకు కలిసి నేత్రదానం గురించి వివరించి ఒప్పించడం కొంచెం ఇబ్బందికరంగానే ఉండేది. కానీ తర్వాత వివిధ వర్గాల ద్వారా మృతుల వివరాల సేవకరణకు ఒక్కొక్క డిష్టి వెల్లూరు. అందుకోసం వాట్సాప్ గ్రూపులను, ఫేస్ బుక్ గ్రూపులను ఏర్పాటు చేసి, పట్టణ కూడళ్లలో వెలిసే

ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో అవయవదానం ఎంతో ప్రాధాన్యం సంతరించుకుంది. పెరుగుతున్న వ్యాధులు, అనారోగ్యాల కారణంగా ఎంతో మందికి గుండె, కాలేయం, కిడ్నీ, కండ్రాలోని అవయవాల అవసరాలు పెరుగుతున్నాయి. ఈ సేవకరణలో అవయవదానానికి సైతం విస్తృత ప్రచారం అభివృద్ధి చెందింది. ఈ సేవకరణలో గ్రామీణ స్థాయిలో చాలా సులువైన నేత్రదానం కార్యక్రమంపైన నల్లగొండలోని లయన్స్ క్లబ్ ఆఫీస్ ఇంపం వైద్యశాలను సభ్యులు దృష్టి సారించారు. ఒక అంచనా ప్రకారం దేశంలో 85 లక్షల నుంచి 95 లక్షల మంది అధికం ఉంటే వీరిలో 18 లక్షల నుంచి 15 లక్షల మంది భారత కార్మికులు అనేకం పోతే ప్రపంచ వ్యాప్తంగా కొంతమందికి నేత్రదానం చేసేందుకు సామర్థ్యం ఉన్న వారు రిజిస్టర్ అవుతున్నారు. దీంతో కార్మికుల సేవకరణ అనేది దేశంలో ఆత్మావశ్యకత సంతరించుకుంది. అందువల్ల నల్లగొండ లయన్స్ క్లబ్ చారిటబుల్ ట్రస్టు దీనిపై దృష్టి సారించి ప్రజల్లోకి వెళ్తూ మంచి ఫలితాలు సాధిస్తున్నది. ప్రస్తుతం దేశంలోనే ప్రసాదీ కొనసాగుతుండగా ఎండీగా ఉన్న డాక్టర్ హరి నాథ్, మేనేజర్ గా వ్యవహరిస్తున్న డాక్టర్ పుల్లారావు, కొన్ని లక్షల చిరునామల చంద్రశేఖర్ క్షేత్రస్థాయిలో కీలకంగా ఉండే దీని ముందుకు తీసుకుపోతున్నారు.

నుంచి నేత్రదానం చేసే వారి సంఖ్య పెరిగింది. ఆగస్టులో 4, సెప్టెంబర్లో 4, అక్టోబర్లో 3 గా నవంబర్లో 10, డిసెంబర్లో 18, జనవరిలో 20 మంది నేత్రదానానికి ముందుకు వచ్చారు. ఇక ప్రస్తుత ఫిబ్రవరిలో రోజూ ఒకరి నుంచి గత 15 రోజుల్లోనే 18 మంది నుంచి కార్మికులు సేవకరణ పొందారు. రానున్న కాలంలో మరింత ఎక్కువ మంది నుంచి సేవకరణకు లక్ష్యంగా పనిచేయనున్నట్లు కొన్ని లక్షల చిరునామల చంద్రశేఖర్ వెల్లడించారు. తమ కుటుంబంలో ఎవరు చనిపోయినా సకాంతం తమకు వివరాలు అందిస్తే వెళ్లి తామే కార్మికులు సేవకరణను ఆయన విధించారు.



నల్లగొండలో దాత నుంచి నేత్రాలను స్వీకరిస్తున్న ట్రస్టు సభ్యులు

సమాచారం ఇవ్వాలి చాలు
మృతుల సమాచారం తెలుసుకోవడమే ఇందులో కీలకం. ఎవరైనా సరే సమాచారం ఇస్తే గంటల్లోనే అక్కడికి చేరుకోగలం. మృతుల కుటుంబ సభ్యుల అంగీకారంతో కార్మికుల సేవకరణ చేస్తాం. సమాచారం తెలుసుకోవడమే తమకు పరీక్షగా మారుతున్నది. ఇందుకోసం ఇప్పటికే పట్టణంలోని ఆస్పత్రులను సంప్రదిస్తున్నాం. వాట్సాప్ గ్రూపులను, ఫేస్ బుక్, ఇన్ స్టాగ్రాం ఫోన్ స్కాన్ గుర్తులు ఉన్నట్లు పోస్టులను అలర్ట్ చేశాం. వివిధ సంస్థల ప్రతినదిలను అడుగుతున్నాం. ప్రారంభంలో పోస్టిల్ ప్రస్తుతం సమాచారం కొంత మెరుగైంది. ఇంకా ప్రజల సహకారం కూడా అవసరం. ఎవరైనా సరే తమ కుటుంబంలో గానీ, బంధువుల్లో గానీ, కాలనీలో గానీ, చుట్టూకుల ప్రాంతాల్లో చనిపోయిన వ్యక్తుల సమాచారం ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి. దీంతో చనిపోయిన వ్యక్తి మరో ఇద్దరు వ్యక్తులకు చూపును ప్రసాదించి చిరంజీవులుగా నిలుస్తారు.

కనుగొన్న పాత సేవకరణ
నేత్రదానం చేయడం చాలా సులువు. చనిపోయిన వ్యక్తుల నుంచి మాత్రమే సేవకరణ జరుగుతుంది. అది కూడా కేవలం కనుగొన్నవైన ఉన్న వల్లనే పాత మాత్రమే సేవకరణం. అందువల్ల ఎవరికీ ఇబ్బంది ఉండదు. కానీ నేత్రదానం(కార్మికుల సేవకరణ) వల్ల చూపు లేని అందులకు ప్రయత్నం చూపించవచ్చు. దీనివల్ల చనిపోయిన వ్యక్తి కండ్లకు జీవం పోసిన వాళ్లకు అవుతాం. దీనిపై ప్రజల్లో అవగాహన కలిగించేందుకు విస్తృతంగా ప్రచారం చేస్తున్నాం. మృతుల కుటుంబాలు సర్వచంద్రంగా ముందుకు వస్తే దేశంలో ఎంతో మంది కండ్లలో వెలుగులు నింపవచ్చు. ఇందులో వివిధ సంస్థల, ప్రముఖుల, ప్రజల భాగస్వామ్యం పెరగాల్సి ఉంది.

- డాక్టర్ హరి నాథ్, ఎం.డి., చారిటబుల్ ట్రస్టు

నేత్రదానం ఇలా..

- నేత్రదానం అంటే నల్లటి కనుగుడ్డుపై ఉండే పల్లెటి పొర(కార్నియా)ను సేకరించడమే. కనుగుడ్డును తీయరు.
- ఒకరి నేత్రదానం ద్వారా ఇద్దరు నుంచి నలుగురు అందులకు కంటేచూపును అవకాశం.
- సేకరించిన కార్మికులను ప్రత్యేక సీనార్లు భద్రపరిచి గర్భిణీగా పది రోజుల్లోగా కెరీర్ ప్యాస్ ఆఫర్ చేసే ద్వారా అమర్చి కంటేచూపు తెప్పిస్తారు.
- నేత్రదానంపై మరింత సమాచారం కోసం 9948143299 (చంద్రశేఖర్) ను 24/7 సంప్రదించవచ్చు.

సేకరించిన నేత్రాలను (కార్నియా) హైదరాబాద్ లోని ఎల్.ఐ. ప్రసాద్, వాసన్, అగ్రాలోని బి.బి.సి. కంట్రీ కు అందజేత. వీటిని ఆన్ లైన్ ఫోర్మల్ ద్వారా అవసరాన్ని బట్టి ఎక్కువైనా సరే వినియోగించవచ్చు.

❖ **సేకరించిన కార్మికులను ప్రత్యేక సీనార్లు భద్రపరిచి గర్భిణీగా పది రోజుల్లోగా కెరీర్ ప్యాస్ ఆఫర్ చేసే ద్వారా అమర్చి కంటేచూపు తెప్పిస్తారు.**

❖ **నేత్రదానంపై మరింత సమాచారం కోసం 9948143299 (చంద్రశేఖర్) ను 24/7 సంప్రదించవచ్చు.**

సుధాకర్

50 సంవత్సరాల అనుభవం

శ్రీశ్రీ శ్రీ లింగమంతుల స్వామి దురాజిపల్లి (పెద్దగట్టు) జాతరకు విస్తృతం

చివరి భక్త బహుళం

స్వాగతం-సుస్వాగతం

Pipes & Fittings

Wires & Cables

UPVC Windows & Doors

Follow us on: [Facebook](#) [Twitter](#) [Instagram](#) [LinkedIn](#) [YouTube](#)

Sudhakar Pipes And Fittings | Sudhakar Group
www.sudhakarind.com | Toll Free: 1800 1200 006 | 0888 888 888